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Ata de sessão Ordinária de no 69i2023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

25 dias do mês de Outubro de 2023 às 17h, sob a Presidência do Sr. Anderson Cajé,

Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos

Silva e Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, José

Martins da Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos, Tainá Guimarães Araújo e Roniclê

Soares Oliveira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente

sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessáo anterior

que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes Em seguida

passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação no 1'1212023' de autoria do

vereador Romário, adeque o espaço que esta inutilizado no primeiro andar da unidade

de Saúde Manoel Caldas de Siqueira, locallzado no Povoado Ladeiras, para

tratamento de fisioterapia, como também que se.ia revisto a organização da cantina

de uso dos profissionais de saúde. lndicação no 11312023, de autoria do vereador

José Martins, viabilize a esta Casa de Leis, um Projeto de Lei nominando o

Loteamento da entrada da cidade como: Loteamento Murilo Barreto Santos.

lndicação no ,114t2o23, de autoria do vereador Paulo santos, viabilize carteira de

passe livre para as mães e responsáveis de crianças Autistas do município. Em

seguida foram disponibilizados í5 minutos para discussão das matérias lidas. o
vereador Romário iniciou justificando a lndicação no 11212023 de sua autoria. Falou

da importância de um profissional de fisioterapia na comunidade do Povoado

Ladeiras. Comentou sobre uma visita feita pelo mesmo ao Posto de Saúde do
povoado Ladeiras, onde foi observado algumas coisas que podem ser melhorados.

Parabenizou as lndicaçÕes apresentadas no Expediente. O vereador José Martins

comentou a lndicação no 113t2023 de sua autoria. Falou da trajetória politica do

saudoso Murilo Barreto no município. O vereador Paulo justificou a importância da

lndicação no 114t2023 de sua autoria. comentou a quantidade de crianças altistas no

município. o vereador cássio comentou sobre a lndicação no 11212023 de autoria do

vereador Romário. Fez um apelo aÔ secretário de saúde do município sobre a

adequação de uma sala da Escola do Assentamento Margarida Alves para a

implantação do Posto de SaÚde. O vereador Roniclê parabenizou os vereadores pelas

matérias apresentadas no expediente. O vereador Arnaldo comentou as lndicaçôes

apresentadas no Expediente. Na sequência passou para oRDEM DO DIA foram

colocadas em única discussão e votaçáo as lndicaçÕes no 112, 113 e 11412023 que

foram aprovadas por unanimidade. Adiante passou para o GRANDE EXPEDIENTE.

com a palavra o vereador Paulo, iniciou comentando a trajetória do Padre Paulo no

município. Falou da fundação do Povoado Projeto Ladeilinhas "4". comentou sobre o

aniversario de dois anos da Cooperativa existente no Povoado Projeto Ladeirinhas
,,A". Com a palavra o vereador José Martins, iniciou falando da visita do Prefeito na

,comunidade do Povoado Ladeiras. comentou a fundação da cavalgada do Povoado
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Ladeiras no ano de 1998. Pediu para que o Executivo Municipal inclua a cavalgada

do Povoado Ladeiras no calendário Cultural do Município. Comentou a trajetória

politica do saudoso Murilo Barreto no municipio. comentou sobre o Projeto de Lei que

esta na Casa alterando o artigo 4 da Lei no 52012020. Disse que já começa a aparecer

os frutos das emendas impositivas no Povoado Ladeiras, com a construçáo de

vestuáriosnoCampodoPovoadoLadeiras.ComapalavraovereadorArnaldo,
iniciou cobrando a Quadra esportiva do Povoado Espinheiro. o vereador Roniclê pediu

a parte e perguntou da Quadra e o vereador Arnaldo disse que o terreno da Quadra

doPovoadoEspinheirofoicompradopelomunicípio.Agradeceuareceptividadeque
recebeu da família oliveira no Povoado Ladeiras. comentou a falta de água nas

comunidades dos Povoados carro- Quebrado, Pinga e Três cancelas. Falou que a

cadeira de dentista do Povoado Carro Quebrado continua quebrada Comentou

também sobre as emendas impositivaÊ e a criação de uma academia de saúde ao ar

livre no Povoado Espinheiro. Disse que fara uma lndicação para que o mercado de

farinha, que se encontra inutilizado, para ser um mêrcado cultural do município'

Parabenizou o vereador José Martins pela Indicação no 11312023. Parabenizou a

todos os organizadores da cavalgada do Povoado Ladeiras. Falou do Projeto que se

encontra nessa Casa, alterando o artigo 4 da Lei 52112020. O vereador Cássio pediu

a parte e perguntou sobre o aparelho de ultrasson, fruto de emênda impositiva. com

a palavra o vereador Romário, iniciou dizendo que o seu pai Reinaldo é também um

dós fundadores da Cavalgada do Povoado Ladeiras. Disse que teve vários

participantesdaorganizaçãodaCavalgadadoPovÔadoLadeiras.Registrouo
aniversario da cooperativa do Povoado Projeto Ladeirinhas "A". falou sobre a

agricultura do municÍpio. com a palavra o vereador Eduardo, perguntou o porque

que o Projeto de Lei alterando o artigo 4 náo Íoi para pauta. o Presidente pediu a

parte e explicou o motivo no qual não colocou o Projeto naquele dia. Em seguida o sr.

Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida

pediuquelavrasseapresenteata,quedepoisdelidaeseaprovadaseráassinada
pelo P idente pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar'
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